
ПРОТОКОЛ № 30 

засідання приймальної комісії 

Полтавського державного медичного університету 

від 20/08/2021 

 

 

Порядок денний 

1. Про зарахування на навчання вступників на 2-й курс з нормативним терміном 

навчання за спеціальністю 222 Медицина за кошти фізичних (юридичних) осіб. 

2. Про зарахування на навчання вступників на основі повної загальної середньої освіти 

за спеціальністю 223 Медсестринство (ОПП Сестринська справа) за кошти фізичних 

(юридичних) осіб. 

3. Про зарахування на навчання вступників на основі повної загальної середньої освіти 

за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація (ОПП Фармація, денна форма) 

за кошти фізичних (юридичних) осіб. 

4. Про зарахування на навчання вступників на основі базової загальної середньої 

освіти за спеціальністю 223 Медсестринство (ОПП Сестринська справа) за кошти 

фізичних (юридичних) осіб. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: відповідального  секретаря   приймальної   комісії   Балю Г.М. про розгляд 

особових справ вступників по зарахуванню на 2 курс.   

План набору на 2 курс за спеціальністю 222 Медицина (ОПП Медицина) за кошти 

фізичних (юридичних) осіб складає 200 осіб. За  загальним  конкурсом  претендує  на  

зарахування 1 особа.  

ПОСТАНОВИЛИ: зарахувати на 2 курс за спеціальністю 222 Медицина (ОПП Медицина) 

за кошти фізичних (юридичних) осіб за конкурсом, згідно набраних балів – 1 особу, яка 

виконала умови зарахування. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального  секретаря   приймальної   комісії   Балю Г.М. про розгляд 

особових справ вступників по зарахуванню на 1 курс.  

План набору на спеціальність 223 Медсестринство (ОПП Сестринська справа) на основі 

повної загальної середньої освіти за кошти фізичних (юридичних) осіб складає 50 осіб. За  

загальним  конкурсом  претендують  на  зарахування 1 особа.  

ПОСТАНОВИЛИ: зарахувати на 1 курс на спеціальність 223 Медсестринство (ОПП 

Сестринська справа) на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних 

(юридичних) осіб за конкурсом, згідно набраних балів – 1 особу, яка виконала умови 

зарахування: 

 

 

3. СЛУХАЛИ: відповідального  секретаря   приймальної   комісії,   доцента  Балю Г.М. про 

розгляд особових справ вступників по зарахуванню на 1 курс.  

План набору на спеціальність 226 Фармація, промислова фармація (ОПП Фармація, денна 

форма) на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних (юридичних) осіб 

складає 90 осіб. За  загальним  конкурсом  претендує  на  зарахування 1 особа.  

ПОСТАНОВИЛИ: зарахувати на 1 курс на спеціальність 226 Фармація, промислова 

фармація (ОПП Фармація, денна форма) на основі повної загальної середньої освіти за 



кошти фізичних (юридичних) осіб за конкурсом, згідно набраних балів – 1 особу, яка 

виконала умови зарахування. 

 

 

4. СЛУХАЛИ: відповідального  секретаря   приймальної   комісії,   доцента  Балю Г.М. про 

розгляд особових справ вступників по зарахуванню на 1 курс. 

План додаткового набору на спеціальність 223 Медсестринство (ОПП Сестринська 

справа) на основі базової загальної середньої освіти за кошти фізичних (юридичних) осіб 

складає 10 осіб. За  загальним  конкурсом  претендують  на  зарахування 8 осіб.  

 

ПОСТАНОВИЛИ: зарахувати на 1 курс на спеціальність 223 Медсестринство (ОПП 

Сестринська справа) на основі базової загальної середньої освіти за кошти фізичних 

(юридичних) осіб за конкурсом, згідно набраних балів – 8 осіб, які виконали умови 

зарахування. 


